



**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
& ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ & ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ**

Ταχ. Δνση: Κων. Μονομάχου 35 – 37
82131, Χίος

Πληροφορίες: Ψαρρού Κ.

Τηλ.: 2271352611

Email: kpsarrou@2532.syzefxis.gov.gr

Προς:

1. Δ/ΝΣΗ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΙΟΥ
Οινοπίωνος 1, Χίος

(Με την παράκληση να ενημερωθούν οι Σχολικές Μονάδες)

2. Δ/ΝΣΗ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΙΟΥ
Καλουτά 2, Χίος

(Με την παράκληση να ενημερωθούν οι Σχολικές Μονάδες)

Κοιν:

1. Γεν. Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας
Βουρναζών 2, 81100 Μυτιλήνη

2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χίου
κο Βρουλή Παντελή

3. Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων
του Π.Ο.Υ.

Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, Μαρούσι – Τ.Κ.: 151 24
(email: info@eddyppy.gr)

Θέμα : «Αποστολή Ενημερωτικού email/Πρόσκλησης με θέμα «Πρόσκληση για συμμετοχή στον 10ο κύκλο των Ακαδημιών Γονέων "Από το Α έως το Ω" υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ» για ενημέρωση και ενέργειες».

Σχετ. 1. Το από 06/02/25 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Π.Ο.Υ. (με αρ. πρωτ. εισερχομένου στην Υπηρεσία μας 14562/ 07-02-25) με θέμα «Ακαδημία για γονείς "Από το Α έως το Ω" 4^η Συνάντηση 2024-2025» και αφορά την πρόσκληση για συμμετοχή στον 10ο κύκλο των Ακαδημιών Γονέων "Από το Α έως το Ω" υπό την αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ με 4^η Συνάντηση την Τετάρτη 12/02/2025 και ώρα 18:15 με θέμα: «Διερευνώντας το συναρπαστικό ταξίδι της σεξουαλικότητας: σύγχρονες αντιλήψεις και δεδομένα» με εισηγητές τον κο Σταύρο Παπαγεωργόπουλο, Εκπαιδευτικό MSc, ΠΜΣ «Στρ. Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας» και την κα Σωτηρία Νερατζή Ψυχολόγο MSc, ΠΜΣ «Στρ. Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας»

Σε συνέχεια του ανωτέρω (1) σχετικού, σας προωθούμε το σχετικό email και παρακαλούμε για την προώθηση του στις Σχολικές Μονάδες, ώστε να ενημερωθούν οι γονείς για την δυνατότητα παρακολούθησης δωρεάν, μέσω zoom της 4ης Συνάντησης του φετινού κύκλου των Ακαδημιών Γονέων "Από το Α έως το Ω", την Τετάρτη 12/02/2025 και ώρα 18:15 με θέμα: «Διερευνώντας το συναρπαστικό ταξίδι της σεξουαλικότητας: σύγχρονες αντιλήψεις και δεδομένα» με εισηγητές τον κο Σταύρο Παπαγεωργόπουλο, Εκπαιδευτικό MSc, ΠΜΣ «Στρ. Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας» και την κα Σωτηρία Νερατζή Ψυχολόγο MSc, ΠΜΣ «Στρ. Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας». Η

Ακαδημία Γονέων από το Α έως το Ω, πραγματοποιείται για 10η συνεχή χρονιά από το ΠΜΣ "Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας" της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και την Ελληνική Εταιρεία Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) και κάθε χρόνο, παρουσιάζονται θέματα σχετικά με την υγεία, την ανάπτυξη και τη συμπεριφορά των παιδιών, τις σχέσεις στην οικογένεια και το σχολείο κ.λπ. και τελεί υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας. Στην διάθεση σας για διευκρινήσεις.

Συν.: Πρόσκληση με link συμμετοχής

**Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Α/α**

**ΣΕΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αν/της Πρ/μένης Δ/σης**